

# 深圳航空一客机飞行高度下降近6000米后返航

更换客机后顺利抵达目的地西安

据新华社电 据一航空软件显示,8月9日7时57分,深圳航空ZH9209客机发出7700紧急代码后返航。

该客机原计划从深圳飞往西安,7时32分从深圳宝安机场起飞,约20分钟后从约9200米处开始下降,并显示7700紧急代码,后降至约3600米,随后飞机开始返航。

对此,深圳航空回应:8月9日,深航空客330飞机执行ZH9209(深圳-西安)航班,飞机于7时32分深圳起飞,在广州管制区上升高度9200米时,出现增压指示异常,机组按程序处置,下降至安全高度,返航深圳,于9时13分落地深圳宝安国际机场,人机安全。12时,深航

ZH9209航班更换编号为B-1036空客330飞机继续执行任务,于14时19分抵达西安。

据了解,当天深圳航空ZH9209航班采用的是空客330型客机,机龄2.3年。通常,在飞机遇到紧急情况时,飞行员会将飞机上的应答机设置为7700代码以告知管制员。



■深圳航空昨日在官微发布关于发生机械故障返航的深航ZH9209的相关通报,指出故障原因还在调查中。

## 境外炒比特币可获暴利? 广州一男子被骗310万余元

白云警方打掉一新型电信诈骗“洗钱”团伙,呼吁莫轻信投资微信群“利好消息”

[境外炒比特币获利,这可能是不少热衷投资的人都听说过的“项目”,然而,广州市白云区的谢先生就是轻信了这一“项目”,才损失了310万余元!近期,广州白云警方在深入开展“飓风2020”专项行动过程中,发现并打掉了一个借助“跑分”平台进行数字货币交易、从而为电信诈骗“洗钱”的团伙,抓获涉案嫌疑人9人,缴获作案手机、银行卡等涉案物品一批。]

■新快报记者 彭程 通讯员 刘斯嘉



### “投资平台”后台可控制涨跌

事情是从投资微信群里那些难辨真假的“利好消息”开始。2019年底,广州白云区的谢先生被微信群里关于境外炒比特币的“项目”吸引,在消息发布人的指引下,他成功在一个名为“某齐”的平台注册开户进行投资。几个月下来,从一开始的超高“收益”再到断崖式不断亏损,且账户余额也无法提现,他总共损失了人民币310万余元。

无独有偶,花都区的曹先生、海珠区的文女士也同样在这个平台投资,分别损失了人民币63万余元和12万余元。从“高收益”的梦中醒来的车主们,怀疑遇到了电信网络诈骗,于是纷纷向警方报案。

广州白云警方在接到报案后,立即组成专案组全力展开调查。警方发现,这一诈骗团伙以推荐投资的方式,诱骗事主注册他们事先设置的所谓“投资平台”,然后后台控制涨跌,并通过“话术”诱导事主追加投资。同时他们与多个“洗钱”团伙勾结,将事主投资资金迅速分成数笔,利用数字货币买卖等多种方式进行流转,以此混淆警方视听,隐藏资金的真正去向。

### 以“跑分”模式交易数字货币“洗钱”

通过对谢先生向“平台”转账的大额资金去向进行追查,白云警方于4月底在广东揭阳、汕尾、佛山以及广州增城等地,成功打掉了一个为电信诈骗“洗钱”的犯罪团伙,将团伙12名嫌疑人全部抓获归案,同时缴获涉案电脑、手机、银行卡等物品一批。

打掉这一团伙后,警方并没有就此罢手,而是多案串联,继续循着资金流向深挖线索,逆流而上试图揪出最终的幕后黑手。通过对海量数据进一步细致分析和研判,警方发现其中一个资金流转账户交易状态十分可疑,且与多笔涉案诈骗款项存在关联。

经过深入追查和印证,警方逐步摸清了一个以张某业(男,35岁,黑龙江人)、金某哲(男,45岁,吉林人)为首的“洗钱”团伙。同时警方发现,这一团伙成员在2019年曾有频繁出境的经历,今年由于疫情原因一直在国内,通过境外社交应用与藏身境外的电信诈骗犯罪分子联

络,以“跑分”模式来交易数字货币进行“洗钱”。

今年7月,白云警方专案组民警前往深圳,在当地警方大力协助下,成功将张某业等共9名涉案嫌疑人抓获归案,缴获涉案手机25台、银行卡120张等物品,冻结资金超人民币100万元,成功打掉了这个更高一级的“洗钱”团伙。

### 揭开前沿“洗钱”模式的面纱

白云警方表示,这一作案团伙的成功收网,对于白云警方来说也是一次探索和突破。数字货币经过多年发展已具有超高的流通性,它的外汇走势平稳,购买后可跨平台,跨境交易且没有限额,因此容易受到“洗钱”犯罪分子的青睐。

据介绍,此次打掉的“洗钱”犯团伙不同于一般数字货币买卖,它属于当下电信网络诈骗犯罪灰黑产业链中较为前沿的“跑分”模式。“跑分”平台是近年来新兴的“洗钱”渠道,不法分子搭建平台

后招揽用户,以发布任务并给付一定佣金的形式,对资金进行分批运作。

白云警方通过对张某业等人进行审讯,并结合调查取证,基本还原了整个作案手法及过程:藏身境外的电信诈骗犯罪分子将虚假“投资平台”与“跑分”平台对接,事主的资金直接进入“跑分”平台。张某业等人使用大量非其本人名下的银行卡,在各个数字货币交易平台购买USDT(泰达币)后,再“搬”至“跑分”平台进行资金交易,以此重复多次“钱”转“币”、“币”转“钱”的过程,每次数字货币交易成功后,他们按0.05元/USDT赚取手续费。除此以外,他们还利用“跑分”平台直接用银行卡转账支付来进行资金流转,收取0.1%的手续费,短短一月时间,走账金额最高能达到人民币7000万元,获利近十万元。

目前,涉案嫌疑人均已被警方依法刑事拘留。警方提醒广大投资者,对网络上所谓高收益投资、荐股、内幕消息等,一定要擦亮双眼、保持戒心。

## 新快报 分类广告

**遗失声明**  
广州市白云区江高茜元鞋店遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码:92440101MA5A8KP45Q,现声明作废。

**佛山市顺德区越达电镀有限公司升级改造项目环境影响评价第二次公示**

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令2018年第4号)的要求,现将《佛山市顺德区越达电镀有限公司升级改造项目环境影响报告书》(征求意见稿)进行信息公开,征求公众对该建设项目建设项目环境影响的意见。

一、项目基本情况  
项目名称:佛山市顺德区越达电镀有限公司升级改造项目;  
建设单位:佛山市顺德区越达电镀有限公司;  
建设地点:顺德区杏坛镇齐杏委员会杏坛工业区(二期)2栋6层;

二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:  
1、环境影响报告书征求意见稿全文链接见链接:https://share.weiyun.com/9e2yxE8D  
2、如需查阅纸质报告书,请前往佛山市顺德区越达电镀有限公司直接查阅。

三、征求意见的公众范围  
依法听取本项目环境影响评价范围内的公民、法人和组织的意见,鼓励环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织参与;

四、公众意见表的网络链接:  
公众可以通过下载并填写公众意见表发送至建设单位邮箱,或以电话、信函或者面谈等形式对本工程建设、环境影响及环境影响评价工作提出意见和建议。公众提交意见时,请提供有效的联系方式;  
鼓励采用实名方式提交意见并提供常住地址。对于公众提交的相关个人信息,我司承诺不会用于环境影响评价公众参与之外的用途。

本次信息发布和征询公众意见的有效期限自本次发布日起15个工作日内。

六、建设单位及联系方式  
建设单位名称:佛山市顺德区越达电镀有限公司 联系人:陈小姐 电话:13825562991  
地址:顺德区杏坛镇齐杏委员会杏坛工业区(二期)2栋6层

佛山市顺德区越达电镀有限公司 2020年7月21日

**遗失声明**  
张恬恬遗失中华人民共和国护士执业证书,证件编号:201944007207,声明作废。

**遗失声明**  
黄咏歌遗失医师资格证,证号20084411044025198505120024,声明作废。

**遗失声明**  
广州市盛灏化工有限公司 2020年7月27日遗失公章一枚,声明作废。

**遗失声明**  
广州意途广告有限公司钟智遗失押金单一张,编号:03844989,金额27000元,现声明作废。

**遗失声明**  
广州市越秀区动漫星城广场文艺复兴皮具店遗失营业执照副本,统一社会信用代码92440101M5AC4KQ1W,编号:S042019087626,声明作废。

**遗失声明**  
广州市增城中新金水水果档遗失营业执照正本、副本,注册号:44012309002257,经营者:何金水,现声明作废。

**声明**  
由我司承建的研究中心综合楼东扩建设项目,已竣工验收并退场,本项目农民工工资款已全部结清,不存在拖欠农民工工资现象。  
特此声明!

广州一城建筑工程有限公司  
2020年08月07日